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Эфектыўнае кіраванне і барацьба з карупцыяй  

 
 

Хто выйграе?  Мэты праекта 

► Генеральная пракуратура 

► Дзяржаўныя органы, адказныя за 
палітыку і ажыццяўленне ацэнкі рызык 

► Спецыялізаваныя агенцтвы, адказныя 
за прадухіленне і барацьбу з 
карупцыяй і эканамічнай злачыннасцю 

 

 ► Умацаванне інстытуцыйнага патэнцыялу па 
папярэджанні і супрацьдзеянні карупцыі 

► Развiццё агульных і галіновых магчымасцяў 
па ацэнцы рызыкі карупцыі 

► Павышэнне патэнцыялу органаў па 
папярэджанні, расследаванні, судоваму 
пераследу і вынясеннi рашэнняў па справам 
карупцыі і эканамічнай злачыннасці 

 

Як будзе працаваць праект?  Дзейнасць у рамках праекта 

► Праз спецыяльна адаптаваныя 
праграмы па нарошчванню патэнцыялу 
ў галіне ацэнкі рызык карупцыі і 
праблемам правапрымянення 

 

 ► Семінары па метадалогіі ацэнкі рызыкі 
карупцыі і галіновыя агляды 

► Прафесійныя курсы павышэння кваліфікацыі 
для супрацоўнікаў сістэмы крымінальнага 
правасуддзя па тэмах, уключаюцых 
крымінальную адказнасць карпарацый, 
расследаванне эканамічныя злачынстваў i 
карпаратыўную карупцыю 

 

Колькі гэта будзе каштаваць?  Працягласць праекта 

► Агульны бюджэт праекта складае 100 
тысяч еўра 

 

 ► Праект ажыццяўляецца з 1 студзеня 2016 
года па 31 снежня 2017 года 

 

Хто нясе адказнасць за праект?  Дадатковай інфармацыя: 

► Праект рэалiзуецца Дэпартаментам 
дзеянняў па барацьбе са злачыннасцю 
Рады Еўропы праз яго Аддзел 
супрацоўніцтва па эканамічнай 
злачыннасці (АСЭЗ) 

 ► Звязвацца са спадарыняй Алёнай Джолiч, 
Jelena.JOLIC@coe.int 
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Даведачная інфармацыя: У красавіку 2014 года Еўрапейскі Саюз і Рада Еўропы дамовіліся, што 
мэтанакіраваная дзейнасць па супрацоўніцтве з Арменіяй, Азербайджанам, Грузіяй, Рэспублікай 
Малдова, Украінай і Беларуссю – краінамi Ўсходняга партнёрства ЕС – будзе ажыццяўляцца ў 
адпаведнасці з «механiзмам праграмнага супрацоўніцтва» (МПС). 
 
Гэтыя мерапрыемствы па супрацоўніцтве будуць садзейнічаць умацаванню патэнцыялу краін 
Усходняга партнёрства, якія з'яўляюцца дзяржавамі-сябрамі Рады Еўропы, за выключэннем 
Беларусі, па ажыццяўленню ўнутраных рэформаў, каб наблізіць іх да еўрапейскіх стандартаў у 
галіне правоў чалавека, дэмакратыі і вяршэнства закона. 

Агульны бюджэт МПС на 2015-2017 гады складае 33,8 млн. еўра. 

 


